
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΘΑ
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΑΞΗ ΤΩΝ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ
ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΑΜΠΕΖΥ ΓΕΝΕΥΗΣ
Συμφώνως προς την πανορθόδοξη απόφαση Προκαθήμενοι και αντιπρόσωποι πασών των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών συνέρχονται στη Σύναξη αυτών, η οποία αρχίζει τις εργασίες στις
22 Ιανουαρίου 2016 στο Ορθόδοξο Κέντρο του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Σαμπεζύ Γενεύης.
Η Σύναξη θα εργασθεί επί μια εβδομάδα και θα ασχοληθεί με τα ζητήματα προετοιμασίας της
μελλούσης να συνέλθει Αγίας και Μεγάλης Συνόδου.

Την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας θα συναποτελούν ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και ο
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Παρά υφιστάμενες δυσκολίες στην προετοιμασία της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας συμμετείχε και εξακολουθεί να συμμετέχει δυναμικά στην προσυνοδική
διαδικασία. Λόγω προσωπικής συμμετοχής του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας σε όλες τις συνεδρίες της Συνάξεως ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος κωλύεται να παραστεί στις
25 Ιανουαρίου στην τελετή ενάρξεως των Χριστουγεννιατικών Αναγνώσεων.

Οι Χριστουγεννιατικές κοινοβουλευτικές συναντήσεις, όπου αναμένεται η συμμετοχή του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, θα διεξαχθούν στις 29 Ιανουαρίου στο Συμβούλιο της
Ομοσπονδίας (Άνω Βουλή της Ρωσίας).

Με ευλογία της Αυτού Αγιότητος την ημέρα ενάρξεως των Χριστουγεννιατικών Αναγνώσεων, στις
25 Ιανουαρίου 2016, της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού θα
προεξάρχει ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας διαβιβάζει την ευλογία του στους
μετέχοντες των Χριστουγεννιατικών Αναγνώσεων να συμμετάσχουν δυναμικά σε αυτό το τόσο
σπουδαίο για την Εκκλησία μας κοινωνικό φόρουμ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49868/
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